
Комиссия по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и
порядка заключения договоров (далее — Комиссия Мурманского УФАС)
в составе:

председатель комиссии Мурманского УФАС России:

***. – начальник отдела контроля торгов Управления Федеральной
антимонопольной службы по Мурманской области

члены комиссии Мурманского УФАС России:

***. – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,

***. – заместитель начальника отдела контроля торгов Управления
Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области,

на основании решения от 17.06.2022 года по делу №051/07/3-318/2022,
принятого по результатам рассмотрения в соответствии со статьёй 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
жалобы общества с ограниченной ответственностью «ЮФОРТ» на
действия Муниципального автономного учреждения образования
города Мурманска "Управление хозяйственно-эксплуатационного
обслуживания образовательных учреждений" при проведении аукциона
«Выполнение работ по текущему ремонту кровли спортивного зала
здания» (Извещение № 32211390111),  

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Муниципальному автономному учреждению образования города
Мурманска "Управление хозяйственно-эксплуатационного
обслуживания образовательных учреждений" устранить нарушение
подпункта б пункта 5 части 19.1 статьи 3.4 Федерального закона от
18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными
видами юридических лиц"  путем:

1.1. отмены протокола рассмотрения вторых частей заявок от
30.05.2022,

1.2.   повторного рассмотрения заявок, с учетом выявленных
нарушений.

2. Заказчику исполнить предписание и в срок до 19.07.2022 года
представить в адрес Управления Федеральной антимонопольной



службы по Мурманской области доказательства исполнения
предписания в письменном виде, либо в форме электронного
документа (в соответствии с законом об электронной цифровой
подписи) на электронный адрес: to51@fas.gov.ru.

 

Комиссия Мурманского УФАС России предупреждает, что в
соответствии со статьёй 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях невыполнение в установленный
срок законного решения или предписания антимонопольного органа
является административно наказуемым деянием.


